Stručni posjet

Đuro Đaković – Slavonski Brod

Đuro Đaković grupa osnovana je 5.3.1921. godine. Tada je tvornica nosila ime „Prva jugoslavenska tvornica vagona, strojeva i mostova d.d. Slavonski Brod“, a zadatak joj je bio gradnja i popravak vagona i lokomotiva, željezničkih mostova i mostnih konstrukcija, itd. Generalnim ravnateljem imenovan je gosp. Andrija Kiraly, a upravnim ravnateljem gosp. Mavro Donath.

Već 1923. Godine tvornica zapošljava 1200 radnika.

Pamte se neki od prvih proizvoda tvornice:

· 1926.g. – most preko Tise kod Titela, prvi teretni vagon

· 1930.g. – prvi izvoz mosta za Grčku

· 1935.g. – prva mostna dizalica vlastite konstrukcije, prva lokomotiva normalnog 

 
          Kolosijeka
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Tvornica je pretrpjela značajne materijalne štete prigodom bombardiranja 11.4.1941. godine kada je i privremeno prekinula s radom.
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Dotadašnji naziv mijenja se 1947. godine i to u „Đuro Đaković Industrija lokomotiva, strojeva i mostova Slavonski Brod da bi 1961. Godine promijenila naziv u „Đuro Đaković Industrija šinskih vozila, industrijskih i energetskih postrojenja i čeličnih konstrukcija Slavonski Brod. Obnova razrušenih objekata izvršena je od 1945. do 1947. godine.

1964. godine Đuro Đaković proširuje svoj proizvodni program opremom za naftnu petrokemijsku industriju. Osnovan je i izvanredni studij Fakulteta strojarstva i brodogradnje Zagreb u Slavonskom Brodu- danas Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu. U Đuri Đakoviću je 1969. godine izgrađeno 6877 novih vagona od čega je 4243 izvezeno.
U razdoblju od 1970. do 1981. godine izgrađene su Tvornica šećera Virovitica, Tvornica šećera Bijeljina, a s tvrtkom Krupp Polysius izgrađene su Tvornice cementa Kosjerić, Beočin i Dalmacija cement kao i izvozni projekti Tvornica cementa u Aleksandriji i Tvornica cementa Homs te s firmom Babcock Termoelektranu NEKA Iran snage 4x400 MW.
Potpisivanjem ugovora za gradnju NE Krško - Đuro Đaković se uključuje u gradnju nuklearnih elektrana, a s tvrtkom Energoinvest Sarajevo 1976. godine Đuro Đaković se uključuje u isporuku- izvoz komponenata primarnog kruga za nuklearne elektrane.

U 1986.g. u Đuri Đakoviću zaposleno je ukupno 16.339 radnika.
Osnivačka skupština Đuro Đaković Holding d.d. održava se 31. siječnja 1991.g. čiji su osnivači Hrvatski fond za razvoj, Hrvatsko željezničko poduzeće d.o.o. i Složeno poduzeće Đuro Đaković.

Odlukom Upravnog odbora Đuro Đaković Holdinga d.d. od 26. listopada 1993.g. društvo je promijenilo organizacijski oblik i postalo dioničko društvo. Društva u sastavu Grupacije danas na tržištu djeluju samostalno.

Za naručitelja INA (postrojenje za preradu zemnog plina Molve) isporučena je kolona teška 240 tona što je najteži proizvod ikada izgrađen u Đuri Đakoviću.
U razdoblju od 1991. do 1995.g. razvijeno je i proizvedeno više oružja, oruđa i streljiva za potrebe Hrvatske vojske. ĐĐ Montaža d.d. je u razdoblju 1993. - 1998.g. sudjelovala u sanaciji ili izgradnji novih čeličnih mostova od kojih su najznačajniji most na Dravi kod Osijeka, most na Savi Županja-Orašje, Slavonski Brod-Bosanski Brod. U isto vrijeme montira opremu tvornice cementa u Libanonu, a kontinuirano zapošljava do 300 radnika u Njemačkoj u suradnji s tvrtkama Babcock i Polysius. Društva u pretežnom vlasništvu ĐĐ Holdinga d.d. certificirana su po ISO 9000. U društvima Grupacije Đuro Đaković danas je zaposleno 1150 ljudi, od čega se 400 nalazi na radilištima u Zapadnoj Europi, Bliskom Istoku, Africi.
U posjetu tvornici bili smo 25.ožujka 2011. Na ulazu u krug Đuro Đaković Industrijske zone dočekao nas je naš vodič kroz tvornicu. U grupaciji Đuro Đaković Holding d.d. djeluje 7 grupacija (Đuro Đaković Specijalna vozila d.d., Đuro Đaković Elektromont d.d., Đuro Đaković Proizvodnja opreme d.o.o., Đuro Đaković Strojna obrada d.o.o., Đuro Đaković Inženjering d.d., Đuro Đaković Energetika i infrastruktura d.o.o. i Slobodna zona Đuro Đaković Slavonski Brod d.o.o.). Mi smo posjetili tri grupacije, a to su: Đuro Đaković Specijalna vozila d.d., Đuro Đaković Elektromont d.d. i Đuro Đaković Strojna obrada d.o.o..
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Prvo smo obišli Đuro Đaković Specijalna vozila d.d. Kako se u toj tvornici nalaze dva pogona, pogon za proizvodnju specijalnih vozila i pogon za proizvodnju vojnih vozila. Vidjeli smo samo pogon za proizvodnju specijalnih vozila jer je pogon za proizvodnju vojnih vozila zaštićen (vojna tajna) i ne smije se vidjeti zbog nacionalne sigurnosti. 
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Na ulazu u pogon te tvornice je velika preša za oblikovanje i odsijecanje limova. Tu se limovi prihvaćaju i šalju na daljnju obradu. Pogon ima nekoliko laserskih strojeva za odsijecanje limova  koji su upravljani pomoću računala. U tom smo dijelu pogona vidjeli i nekoliko preša za oblikovanje debljih limova, a najveća preša je od 1000t. Kada smo prošli u drugi dio pogona, imali smo što za vidjeti. 
Koordinatna glodalica veličine je rukometnog igrališta. Alat za tu glodalicu mora se zbog svoje veličine i težine na stroj staviti pomoću dizalice. U sljedećoj hali smješteni su veliki strojevi i veliki predmeti obrade, razne tokarilice, glodalice, bušilice, preše i drugi strojevi. Vidjeli smo i prototip novog teretnog vagona za HŽ kao i one za izvoz. Posjetili smo i halu za sastavljanje vagona.
Sljedeći pogon koji smo posjetili bio je Đuro Đaković Strojna obrada d.o.o..
Vidjeli smo razne obrade. Svi su  strojevi automatizirani. U tom pogonu vidjeli smo dio kućišta za vjetroelektrane, točnije dio u koji ide elektromotor. Tako veliki dijelovi moraju se prenositi pomoću dizalica pa su u svim pogonima velike dizalice. Također, u tom smo pogonu vidjeli izradu ravnih i kosih zupčanika. U pogonu za strojnu obradu su 90% CNC strojevi, dok ostalih 10% ide postepeno na nadogradnju. Vidjeli smo i dio za toplinsku obradu materijala. Sljedeći dio tog pogona odnosio se na posjet takozvanoj teškoj hali. U toj hali se obrađuju predmeti velikih dimenzija. Tvornica Đuro Đaković ima peć za popuštanje dimenzija 6x6x21.5m, što je čini najvećom peći za popuštanje u Europi. Tu je smještena jedna od najvećih vertikalnih tokarilica u Europi.  Vidjeli smo dijelove za novu cementaru, što se može i vidjeti na slici- lijevo u pozadini. Kako tvornica većinom obrađuje metal, strugotina se skuplja u posebne kontejnere te se prodaje.

Zadnji dio posjeta odnosio se na Đuro Đaković Elektromont d.d.. Tu se obrađuju limovi do 6mm debljine. Obrada se vrši laserom, plazmom, mlazom vode… U tom pogonu proizvode se dijelovi za Đuro Đaković Specijalna vozila d.d.. Taj pogon ne pravi sklopove, samo pojedine pozicije za neki sklop koji se sklapa na nekom drugom mjestu u tvornici, ali najčešće u pogonu specijalnih vozila. Kako drugi pogoni ne žele imati skladišta, pogon Đuro Đaković Elektromont d.d. mora imati skladište u sklopu svoje hale pa imaju jako malo mjesta za manipulaciju halom. U tom se pogonu vrši završno bojanje predmeta koji su za prodaju (metalne police). Bojanje se vrši pomoću praha  jer je predmet pozitivno nabijen elektronima, a prah negativno nabijen pa se lijepi za površinu predmeta koji bojamo. Kako se na taj način može bojati samo čelik, u planu je proširenje pogona  te nabava i instalacija pogona za bojanje aluminija jer se najveći dio obrade u tom pogonu odnosi na obradu aluminija.
Ručali smo u restoranu smještenom u krugu tvornice. Treba spomenuti i da smo dobili pohvale od vodiča, a i drugih ljudi iz uprave što se tiče naše zainteresiranosti za posjet kao i  ponašanja u krugu tvornice. Poslije ručka prošetali smo gradskim trgom te krenuli kući.
Deni Špiranec, 4. RTS
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